



Сегодня руководитель следственного управления встретился с гражданами Юрьянского района



Руководитель следственного управления СКР по Кировской области Айрат Саетович Ахметшин провел прием граждан в Юрьянском межрайонном следственном отделе.

В ходе выездной встречи руководитель следственного управления принял 7 жителей района, в том числе были обратившиеся по факту невыплаты заработной платы. Каждый гражданин был внимательно выслушан руководителем, получил необходимые разъяснения правового характера.

Кроме того в ходе приема граждан присутствовал член Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета России по Кировской области - директор юридического колледжа международной полицейской ассоциации Шарипов Игорь Михайлович, который помогал гражданам юридическими разъяснениями.

Следственное управление СК России по Кировской области уделяет самое пристальное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

внимание работе с гражданами. Необходимо отметить, что выездные встречи руководителя управления с жителями Кировской области проводятся регулярно, 2 раза в месяц, согласно разработанному графику. О точном времени проведения следующего приема будет сообщено дополнительно на официальном сайте следственного управления, а также в средствах массовой информации.

На приеме граждане могут высказать предложения, обратиться с заявлениями, жалобами на действия (бездействие), решения следователей и руководителей следственных органов Следственного комитета России по Кировской области.

Заявителю необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.

Дополнительную информацию можно получить по телефону 8 (8332) 485-150.

Изображения



21 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1211888>